

Aanbesteding: Europese aanbesteding volgens de openbare procedure voor de uitvoering van schoonmaak ten behoeve van BPRC
Aanbestedende Dienst: B.P.R.C.
Referentie: 003439/Ini

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Beschrijvend document

Vraag:

In Beschrijvend Document paragraaf 3.3.2 vraagt u kerncompetenties uit. Bij kerncompetentie 2 vraagt u aantoonbare ervaring met het uitvoeren van huishoudelijke schoonmaak in één opdracht waarbij het schoon te maken vloeroppervlak minimaal 1900 m2 bedroeg. Kunt u uitleggen wat u met huishoudelijke schoonmaak bedoeld en hoe we de zinsnede “in één opdracht” dienen te lezen?

Antwoord:

Met huishoudelijke schoonmaak bedoelt BPRC reguliere schoonmaakwerkzaamheden. Dus geen schoonmaakwerkzaamheden waar extra vaardigheden of certificeringen voor nodig zijn, zoals bijvoorbeeld industriële schoonmaak. Met één opdracht bedoelen we dat het in de kerncompetentie genoemde aantal vierkante meters moet zijn schoongemaakt bij één en dezelfde opdracht en opdrachtgever. Er mogen dus niet meerdere referenties van verschillende opdrachten/opdrachtgevers worden ingediend om de ervaring met schoonmaken van het totaal aan vierkante meters aan te tonen. Het moet één referentie van één opdrachtgever over één opdracht zijn.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Prijzenblad

Vraag:

Zijn de in het prijzenblad beschreven m2 glas enkelzijdig of dubbelzijdig?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Prijzenblad

Vraag:

Wat is de gewenste frequentie voor de glasbewassing?

Antwoord:

2 x p/jaar binnen en 2 x p/jaar buiten.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Conceptovereenkomst 4.2 Indexering

Vraag:

U geeft aan dat de prijzen pas na 31 december 2025 mogen worden geïndexeerd. Met de huidige onzekerheid over nogmaals een aanpassing van het wettelijk minimum uurloon is de periode van heden tot 1 januari 2026 te lang om een gedegen inschatting te maken van de ontwikkelingen in het uurloon van schoonmaakmedewerkers die, zoals recent nog eens duidelijk is aangetoond, sterk worden beïnvloedt door het wettelijk minimum uurloon. Wij stellen voor de eerste indexeringsmogelijkheid te vervroegen naar 1 januari 2025 of, als dit niet akkoord is, aan de overeenkomst de mogelijkheid toe te voegen om tussentijds te indexeren als er van overheidswege een wijziging optreedt in het wettelijk minimum uurloon die gevolgen heeft voor het loongebouw in onze CAO. Gaat u met één van deze twee mogelijkheden akkoord?

Antwoord:

Indexatie per 1 januari 2025 is akkoord.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Programma van Eisen 1.19

Vraag:

Zijn de vermelde malus percentages van toepassing bij een eerste afkeuring

en een afkeuring na hermeting of zijn deze malus percentages van toepassing na een afgekeurde hermeting en een afgekeurde tweede hermeting?

Antwoord:

De maluspercentages zijn meteen van toepassing als de ruimtes niet aan de genoemde waarden voldoen en dus meteen bij een eerste afkeuring (waarna herkeuring moet plaatsvinden). De percentages genoemd in de rechter kolom (7%) zijn dan van toepassing als ook die herkeuring niet goed is en er voor de twee keer een herkeuring moet plaatsvinden.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Programma van Eisen 1.19

Vraag:

U vraagt een AQL waarde van 5% voor bureauruimten. Is dit een tikfout en had hier het gebruikelijke AQL van 7% moeten staan? Zo nee, om welke reden hanteert u deze afwijkende (zie ook Bijlage 5b. AVSN waar een AQL 7% wordt gevraagd voor bureauruimten) norm?

Antwoord:

De AQL voor bureauruimten wordt aangepast naar 7%.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Programma van Eisen 1.19 en Prijzenblad

Vraag:

U geeft aan dat Opdrachtgever tenminste 2 x per jaar een VSR meting organiseert. In het prijzenblad dienen inschrijvers een budget aan te geven voor externe kwaliteitsmetingen. De kosten van de metingen zijn niet terug te vinden in de aanbestedingsstukken en er is geen 100% zekerheid over de frequentie (kan 2 x per jaar zijn, of meer). Op welke wijze dienen inschrijvers het gevraagde budget in cel E6 van het Prijzenblad te bepalen en in te vullen?

Antwoord:

Het is de bedoeling dat er twee keer per jaar een VSR meting plaatsvindt, uitgevoerd door een externe partij. Het is de bedoeling dat inschrijvers deze

metingen organiseren en daar een prijs voor opgeven in de prijsopgave. Het gaat om twee keer per jaar. Als de resultaten onvoldoende zijn, dan zijn de kosten voor de herkeuring voor rekening van opdrachtnemer.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 8
Onderwerp: Programma van Eisen 1.9

Vraag:
Hebben in te zetten personeelsleden alleen een VOG nodig en is er geen sprake van een aanvullende screening?

Antwoord:
Alleen een VOG benodigd.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 9
Onderwerp: Bijlage 6b.

Vraag:
U heeft voor de ruimtegegevens een pdf beschikbaar gesteld. Het programma waarin deze ruimtegegevens zijn gegenereerd kan ook een excel-bestand met dezelfde gegevens produceren. Wilt u het ruimtebestand in een excel-bestand beschikbaar maken zodat inschrijvers een correcte calculatie kunnen maken zonder alle ruimtegegevens over te typen?

Antwoord:
BPRC hebben dit bestand niet als Excel bestand. Dit bestand is gemaakt door derden en door ons alleen gebruikt als indicatie.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 10
Onderwerp: Bijlage 1b.

Vraag:

Deze bijlage is slechts met grote moeite, en op een lelijke wijze, in te vullen. Wilt u deze bijlage in een word-bestand beschikbaar maken?

Antwoord:

Het WORD bestand hebben wij als bijlage 1 bij deze Eerste Nota van Inlichtingen gevoegd. De bijlagen hebben we via een bericht op TenderNed geplaatst. Deze treft u in de berichtenmodule.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 1a.

Vraag:

U heeft een verkeerde UEA, andere aanbesteding, toegevoegd aan de aanbestedingsstukken. Wilt u een correcte UEA toevoegen?

Antwoord:

Het juiste bestand hebben wij als bijlage 2 bij deze Eerste Nota van Inlichtingen gevoegd. De bijlagen hebben we via een bericht op TenderNed geplaatst. Deze treft u in de berichtenmodule.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Beschrijvend document 5.1.3

Vraag:

Inschrijvers moeten een beschrijving geven van het overnameproces van personeel. Bij de stukken hebben we geen overzicht aangetroffen van het personeel dat in aanmerking komt voor overname conform artikel 38 van onze CAO. Wilt u, zoals gebruikelijk tijdens een aanbesteding n onze branche, een overzicht verstrekken van de medewerkers die in aanmerking komen voor overname?

Antwoord:

Er is maar 1 medewerkster die voor overname in aanmerking komt. Vanuit privacyoverwegingen verstrekt BPRC de naam niet. De overige gegevens: cao basisuurloon, eventuele toeslagen, contracturen per week, wel/niet in bezit van vakdiploma, wel/niet in bezit van VOG zullen in de Tweede Nota

van Inlichtingen verstrekt worden.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
13 Beschrijvend document 5.1.3

Vraag:

Bij de beoordelingscriteria voor kwaliteitscriterium 1 staat bij de laatste bullit 'UWV' vermeld. Mogen we aannemen dat u hier BPRC bedoelt?

Antwoord:

Dit is een typefout. Hier hoort BPRC te staan.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
14 Beschrijvend document 5.1.3

Vraag:

U vraagt bij van kwaliteitscriterium 1 hoe inschrijver gaat borgen dat alle schoonmaakmedewerkers vóór de contractuele startdatum zijn ingewerkt. Hoe ziet u dat voor u ingeval u kiest voor een nieuwe opdrachtnemer? Gesteld dat er medewerkers overgenomen worden van de huidige opdrachtnemer, die zijn wel ingewerkt. Maar eventuele nieuwe medewerkers kan de nieuwe opdrachtnemer pas gaan inwerken vanaf de eerste werkdag van het nieuwe contract.

Antwoord:

Als de aanbesteding volgens planning verloopt, dan wordt de opdracht begin juni definitief gegund. De nieuwe opdrachtnemer heeft vanaf dat moment tot de ingangsdatum van de nieuwe overeenkomst de tijd om nieuwe medewerkers voor te bereiden op de nieuwe werkzaamheden. BPRC hoort graag hoe u dat gaat aanpakken. De implementatietermijn wordt aangepast. Zie het antwoord op vraag 17.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Beschrijvend document 5.1.3

Vraag:

U geeft voor de beantwoording van kwaliteitscriterium 1 slecht 1200 woorden. Is dit een schrijffout? Zo ja, hoeveel woorden had hier moeten staan? Zo nee, bent u zich er van bewust dat alleen uw vraagstelling /omschrijving van dit criterium al meer dan 600 woorden bedraagt? Het is niet mogelijk om uw 6 deelvragen te beantwoorden waarbij dan ook nog een communicatieschema, kansen en risico's, beheersmaatregelen in een plan van aanpak voorzien van prioriteiten en een uitwerking op basis van verifieerbare concrete feiten moeten worden toegevoegd. We stellen voor dat we voor de beantwoording van Kwaliteitscriterium 1. 2500 woorden gebruiken. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

BPRC gaat akkoord met een aanpassing van het aantal woorden van 1200 naar 2500 bij dit gunningscriterium.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Beschrijvend document 3.2.2

Vraag:

U vraagt bij kerncompetentie 2 om aan te tonen dat inschrijver ervaring heeft met huishoudelijke schoonmaak. Wat verstaat u daaronder?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Beschrijvend document 1.5 Planning

Vraag:

Is de genoemde datum, 1 juli 2024, voor ingang van de overeenkomst ook de datum waarop de werkzaamheden moeten starten? Zo nee, op welke datum dienen de werkzaamheden daadwerkelijk te starten? Zo ja. Dit laat inschrijvers minder dan 4 weken implementatietijd. Deze periode is te kort

voor een goede voorbereiding en een secuur overnameproces van medewerkers van uw huidige dienstverlener. Welke implementatietijd heeft een nieuwe inschrijver volgens u nodig voor deze opdracht? Bent u bijvoorbeeld bereid de gunningstermijn van 6 weken met 3 weken te verkorten zodat er meer voorbereidingstijd overblijft voor de dienstverlener?

Antwoord:

BPRC verlengt de implementatietermijn tot en met 31 juli. De implementatietermijn loopt dan vanaf begin juni tot en met 31 juli. Zie ook het antwoord op vraag 14. De uitvoering van de werkzaamheden start dan op 1 augustus 2024.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Proces

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Beschrijvend document 1.3.1

Vraag:

U vraagt om de levering van Powersponzen. Bedoelt u hiermee de witte sponzen die ook bekend zijn onder de naam 'wonderspons'?

Antwoord:

Dat is correct. BPRC bedoelt powersponzen/wondersponzen.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Beschrijvend document 1.3.1

Vraag:

U schrijft dat u verwacht dat het totale budget ongeveer hetzelfde blijft als in 2022. Bent u zich er van bewust dat de lonen van schoonmaakmedewerkers sinds 2022 met 19% gestegen zijn en dat er per 30 juni 2024 de lonen met nog eens 5,5% zullen stijgen? Kunt u aangeven op basis van welke gegevens u verwacht dat het budget vrijwel gelijk zal blijven?

Antwoord:

BPRC bedoelt hiermee dat de aard en omvang van de werkzaamheden nagenoeg hetzelfde blijft als in de oude situatie. Uiteraard is BPRC zich ervan bewust dat er prijsstijgingen zijn, die worden doorberekend in de prijs.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 20
Onderwerp: Overnamegegevens

Vraag:

Graag ontvangen wij de overnamegegevens van huidige medewerkers die conform de cao voor overname in aanmerking komen, voorzien van: cao basisuurloon, eventuele toeslagen, contracturen per week, wel/niet in bezit van vakdiploma, wel/niet in bezit van VOG.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 12.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 21
Onderwerp: BD - 1.5 planning - blz 9

Vraag:

U geeft aan dat er een 2e vragenronde is voor het stellen van verduidelijkingsvragen n.a.v. de 1e NvI. Aangezien de schouw ná de deadline voor het indienen van de eerste vragen is: mogen inschrijvers ook vragen indienen bij deze 2e vragenronde die betrekking hebben op de schouw?

Antwoord:

Ja dat mag. Als er nieuwe omstandigheden zijn, mag u daar uiteraard nog vragen over stellen.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 22
Onderwerp: BD - 5.1.2 beoordeling

Vraag:

Worden de antwoorden op de subgunningscriteria K1 t/m K3 per inschrijving beoordeeld, of worden inschrijvingen door het

beoordelingsteam onderling vergeleken om tot een beoordeling in consensus te komen?

Antwoord:

De antwoorden op de subgunningscriteria K1 t/m K3 worden per inschrijving beoordeeld door elk teamlid van het beoordelingsteam. Daarna wordt er een eindoordeel gegeven per antwoord op een subgunningscriterium tijdens de consensusmeeting. De inschrijvingen worden zelfstandig getoetst op basis van de gunningscriteria. De inschrijvingen worden onderling niet vergeleken.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
BD - 5.1.3 K1

Vraag:

U stelt het maximum aantal woorden op 1200 (excl implementatieplanning). Dit is circa 1,5 A4. Realiseert u zich dat uw vraagstelling met beoordelingscriteria al bijna 1000 woorden bevat? Voor een duidelijk en concreet plan dat alle deelvragen beantwoordt en aan de beoordelingscriteria voldoet, heeft minstens 2 A4 nodig (circa 1600 woorden). Bent u bereid het aantal woorden uit te breiden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 15.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
BD - 5.1.3 K1

Vraag:

In het beoordelingskader heeft u het over 'verifieerbare bescheiden'. Wat bedoelt u hier precies mee?

Antwoord:

Informatie of data waaruit blijkt dat hetgeen de inschrijver beweert ook daadwerkelijk waar is. Informatie die BPRC kan controleren op basis van objectieve gegevens.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 25
Onderwerp: BD - 5.1.3 K1

Vraag:

In het beoordelingskader stelt u diverse vragen, zelfs over onderwerpen die niet terug komen binnen de vraagstelling met de onderwerpen die minimaal moeten terugkomen in het antwoord. Zo gaat u o.a. een communicatiestructuur beoordelen, waar u niet specifiek om vraagt. Hoe dienen inschrijvers hiermee om te gaan? Verwacht u bijvoorbeeld eerst de antwoorden van de sub-vragen en daarna de vragen in het beoordelingscriteria die nog niet in het antwoord staan: hoe ziet u dat? Bij K2 en K3 heeft u dit overigens ondervangen door alleen bij de beoordelingscriteria de vragen op te nemen.

Antwoord:

BPRC heeft een lijst van minimale onderwerpen die behandeld moeten worden. Bij een implementatie is de wijze communicatie altijd belangrijk en daarom heeft BPRC dat ook genoemd in de beoordelingskader. Als er iets niet in het minimumlijstje staat, maar wel in het beoordelingskader, dan is dat omdat dit logische aspecten zijn om een implementatie op te beoordelen. Die hoeven volgens BPRC dus niet expliciet genoemd te worden in een lijstje.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: BD - 5.1.3 K1 / 5.1.4 K2 / 5.1.5 K3

Vraag:

Bovenin de tabel op blz 21 (evenals op blz 23 en onderin blz 24) staat: 'Mogelijke scores die de beoordelingscommissie kan toekennen en bijbehorende percentage van het maximaal te behalen punten.' Dit komt ons wat vrijblijvend over: kunt u bevestigen dat de beoordelingscommissie passende scores toekent waarbij het antwoord is afgezet tegen de beoordelingscriteria behorende bij respectievelijk K1, K2 en K3?

Antwoord:

BPRC bevestigt dat de beoordelingscommissie een score toekent op basis van de beoordelingscriteria en de uitgangspunten voor het toekennen van

scores, die zijn genoemd in de kolom. Er staat mogelijke scores, omdat het om vooraf vastgestelde mogelijke scores die de inschrijver kunnen behalen en bijbehorende uitgangspunten gaat.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
BD - 5.1.3 K1 / 5.1.4 K2 / 5.1.5 K3

Vraag:

BD - 5.1.3 K1 / 5.1.4 K2 / 5.1.5 K3

Om 'uitstekend aan te sluiten op uw behoeften' is het relevant voor inschrijvers om uw behoeften te kennen. Kunt u uw behoeften concreet weergeven per criteria (K1, K2 én K3)? Kunt u ook aangeven op welke wijze u objectief bepaalt dat inschrijver 'uitstekend op uw behoeften aansluit'?

Antwoord:

De beoordelingscriteria zijn weliswaar als vraag geformuleerd, maar daaruit blijkt volgens BPRC duidelijk wat haar behoeften zijn en wat BPRC belangrijk vindt. Er staan genoeg bewoordingen en zinsnedes waaruit blijkt wat BPRC wil en wat zij belangrijk vindt. Daar moet u uw professionele invulling aan geven. Mocht u nog aanvullende informatie willen, dan nodigen wij u uit om daar gerichte vragen over te stellen tijdens de tweede vragenronde.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
BD - 5.1.3 K1 / 5.1.4 K2 / 5.1.5 K3

Vraag:

Iets als meerwaarde beoordelen is in de praktijk zeer subjectief gebleken. Wanneer is iets een meerwaarde voor u en hoe bepaalt uw beoordelingscommissie dit objectief per criteria (K1, K2 en K3)?

Antwoord:

Het moet gaan om zaken waar BPRC zelf niet aan heeft gedacht en/of niet heeft geëist, maar die wel van bijzonder belang zijn voor het beter/sneller /efficiënter uitvoeren van de werkzaamheden. Het moet iets unieks zijn dat

dus zorgt voor een verbetering van de werkzaamheden.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
BD - 5.1.5 K3

Vraag:

In het beoordelingskader 1e bullit eindigt u met: 'Kan inschrijver haar beweringen staven met feiten en verifieerbare documenten?'. Volstaat hierin dat inschrijver verifieerbare documenten heeft (en benoemt welke), of dienen deze tevens toegevoegd te worden aan de inschrijving? Indien deze toegevoegd dienen te worden: mogen wij in dat geval aannemen dat het aantal bijlagen ongelimiteerd is?

Antwoord:

Het volstaat dat inschrijver benoemt om welke documenten het gaat en welke objectief verifieerbare informatie daar dan in staat. BPRC behoudt zich het recht voor om de documenten die worden genoemd op te vragen en te controleren of de bewering van inschrijver klopt en de informatie of data dus ook daadwerkelijk in de genoemde documentatie staat.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
BD - 5.1.5 K3

Vraag:

In het beoordelingskader 1e bullit eindigt u met: 'Kan inschrijver haar beweringen staven met feiten en verifieerbare documenten?'. Volstaat hierin dat inschrijver verifieerbare documenten heeft (en benoemt welke), of dienen deze tevens toegevoegd te worden aan de inschrijving? Indien deze toegevoegd dienen te worden: mogen wij in dat geval aannemen dat het aantal bijlagen ongelimiteerd is?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 29.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

PvE - 1.8.1

Vraag:

Mogen het gebouwinformatieboek en logboek ook digitaal aangeboden worden, of dienen dit fysiek aanwezige documenten te zijn (en zo ja waarom)?

Antwoord:

Beide dienen fysiek aanwezig te zijn.

Percelen:

P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op:

27 feb. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

PvE - 1.19.2

Vraag:

Kunt u toelichten waarom u voor de categorieën bureau en horeca een zwaardere AQL-waarde toepast?

Antwoord:

Voor de bureauruimten zie het antwoord op vraag 6. Voor de horeca wordt er - voor zover BPRC kan vaststellen - geen zwaardere AQL toegepast dan gebruikelijk in de markt.

Percelen:

P1 Schoonmaak voor BPRC

Beantwoord op:

27 feb. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

33

Onderwerp:

PvE - 1.20

Vraag:

Vindt er tevens een eindmeting plaats aan het einde van de huidige contractperiode? Kunt u toelichten hoe de procedure in zijn werk gaat indien de kwaliteit van periodiek werk beneden niveau is (zoals: wie is wanneer verantwoordelijk voor herstel en wie draagt deze kosten)?

Antwoord:

Een eindmeting aan het einde van de huidige contractperiode is niet van toepassing.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
B.D. 1.3.2

Vraag:

U geeft aan dat de geraamde kosten € 96.900 zijn. Maal 8 jaar € 775.200 totaal.

Mogen wij er vanuit gaan dat wij wel jaarlijks de mogelijkheid hebben tot indexering in het contracttermijn?

Antwoord:

Zie de conceptovereenkomst en het antwoord op vraag 4.

Percelen: P1 Schoonmaak voor BPRC
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud